

Новость · 23 мая 2022, 10:49

Астраханских полицейских отправили в колонию за избивание местного жителя с требованием признаться в краже трех икон

Икрянинский районный суд Астрахани приговорил к трем с половиной годам колонии общего режима полицейских, выбивавших признательные показания у невинного местного жителя. Об этом [сообщает](#) пресс-служба регионального управления Следственного комитета.

Пресс-служба СК не называет имена осужденных, однако на сайте суда есть только одна [карточка](#) дела с приговором по статье о превышении должностных полномочий, о которой говорится в пресс-релизе (пункт «а» части 3 статьи 286 УК). Речь идет об Раухате Турагалиеве и Александре Улицком, приговор им огласили 18 мая.

Как пишет пресс-служба СК, полицейские били местного жителя по голове и туловищу, чтобы заставить его признаться в краже трех икон, которую он не совершал. Помимо сроков в колонии полицейским назначен запрет занимать определенные должности сроком на три года.

Дело на полицейских [завели](#) еще в декабре 2020 года.